

С 10 по 12 марта 2023 года в Воронеже прошел традиционный турнир по хоккею с шайбой «Лед и пламя» среди юношей детских команд 2014 года рождения. В турнире участвовали восемь хоккейных команд из: Белгорода, Курска, Липецка и Воронежа/5 команд/. Хоккейная команда спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода / тренер Кальной В.И./ участвовала не в полном составе, но с азартом «билась» за 3 место с командой из Липецка, уступив Липецку всего две шайбы. По итогам турнира первое место заняла команда «Буря» Воронеж, второе место «Созвездие» Воронеж, третье место «Динамо» Липецк и четвертое место у хоккеистов из Белгорода. В номинации «Лучший ассистент турнира» был награжден Сердюков Арсений, в номинации «Полезный игрок» награждена Кочарян Дарья!

Поздравляем Дарью, Арсения и хоккейную команду «Белгород 2014» с хорошим результатом!!!



Хоккейная команда «Белгород 2014»



«Лучший ассистент турнира»- Сердюков Арсений



«Полезный игрок» - Кочарян Дарья